

Б У Й Н А К С К И Е Б И З В Е С Т И Я



Выходим
с 1918 года
E-mail:
Bui_izv@mail.ru

ОБЩЕСТВЕННО - ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА

Пятница, 22 марта 2024 г.

№ 11 (9951)

С 15 по 17 марта 2024 года в нашей стране прошло важное общественно – политическое событие – выборы Президента Российской Федерации. Россияне осознанно сделали свой выбор Главы государства на ближайшие 6 лет, продемонстрировав полное доверие и надежду на стабильность, мир и благополучие. По результатам трехдневных выборов со значительным преимуществом голосов избирателей Владимир Владимирович Путин вновь избран Президентом России.

Жители Буйнакского района показали активную гражданскую позицию в выборах Президента РФ, обеспечив высокий процент явки на избирательных участках сельских поселений.

Хроника выборов Президента России в Буйнакском районе



Глава Буйнакского района Уллубий Ханмурзаев проголосовал на выборах Президента РФ.

– Считаю, что участвовать в этом важном событии должен каждый гражданин. Уважаемые жители Буйнакского района, прошу вас принять участие в выборах. Приходите со своими семьями, со своими детьми. Сделайте свой выбор в пользу сильной России! – сказал он.

На избирательный участок № 0234 в селении Эрпели проголосовать пришел артист народно-хореографического ансамбля «Темирхан-Шура» Руслан Абакаров в национальном костюме. Это его первые выборы.

Первым делом участник ансамбля проголосовал, выразив свою гражданскую позицию, а затем исполнил свои зажигательные танцевальные номера, создав тем самым праздничное настроение всем окружающим.

Члены УИК в Верхнем Казанище, захватив с собой переносной ящик для голосования и необходимую документацию, отправились по адресам для голосования на дому.

Голосование на дому – это одна из форм голосования, которая предусмотрена законом.

Такую форму голосования используют для тех, кто по уважительным причинам не может самостоятельно прийти на избирательный участок.

– Всегда ходил на выборы, а сейчас по состоянию здоровья не мог прийти на избирательный участок, но голосование пропускать не стал. Ведь сейчас определяется наше будущее, будущее наших детей и внуков, – сказал Паша Азимханов.

Мама 10 детей проголосовала на выборах Президента в Буйнакском районе.

Многодетная семья отдала голос за кандидата на пост Главы государства в селе-

нии Кадар.

Хатима Шапиева – невероятная женщина, которая не только воспитала 10 детей, но еще и работает учителем в школе.

– Мы пришли сегодня голосовать со своими детьми и внуками, потому что мы – граждане Российской Федерации. И я считаю, что каждая семья должна быть ответственна за страну, за светлое будущее наших детей, – говорит Хатима.

Министр образования и науки Республики Дагестан Яхья Бучаев по поручению Главы Республики посетил избирательные участки в Буйнакском районе.

В первый день голосования министр образования и науки Республики Дагестан Я. Бучаев, Глава Буйнакского района У. Ханмурзаев, начальник Управления уголовного розыска МВД по Республике Дагестан М. Адильханов проинспектировали ход голосования на избирательных участках муниципалитета.

Делегация воочию увидела, что выборы в населенных пунктах района проходят в штатном режиме, а на участках имеется все необходимое.

С самого раннего утра жители сел активно посетили избирательные участки, проявляя интерес к политическим процессам.

Не остался в стороне и коллектив Верхнекаранайской школы, который в полном составе проявил свою гражданскую позицию.

Школьники исполняли патриотические песни и показывали свои танцевальные номера, поднимая настроение всем присутствующим.

Сапият Рашитханова, жительница селения Верхний Каранай, в этом году отмечает свой 100-летний юбилей.

Несмотря на возраст, она интересуется событиями в стране и в мире и заранее побеспокоилась о том, чтобы воспользоваться услугой голосования на дому.

Сапият – настоящий патриот своей Родины. В своем почтенном возрасте, Сапият Рашитханова остается неравнодушным гражданином своей страны. Она, несомненно, является примером для многих, показывая, что возраст не является преградой для активного участия в политической жизни страны.

Мы желаем Сапият Рашитхановой крепкого здоровья! Ее патриотизм и настойчи-

вость заслуживают нашего восхищения.

Родители Героя России, Закира Даудова Али и Хайбат Даудовы, проголосовали на выборах Президента Российской Федерации на участке №0207 в селении Верхнее Казанище.

– Эти выборы очень важны для всех. Сегодня мы выбираем будущее нашей страны и наших детей. Также хочется сказать, что очень удобно, что выборы многодневные, вчера у нас не получилось прийти и отдать свой голос, но сегодня мы не могли остаться в стороне от столь важного события, – отметили Даудовы.

Аскерхан Бартиханов из селения Чиркей с первых дней героически проявляет себя в зоне проведения специальной военной операции.

Участник спецоперации пришел на выборы вместе со своим отцом, детьми и племянниками.

По его мнению, голосовать нужно ради будущего, ради своих детей.

– Выборы проходят в очень непростое для нашей страны время. И наша обязанность прийти и отдать свой голос. Активное участие в выборах – это и поддержка всех наших ребят, которые сейчас защищают интересы нашей страны на СВО, – подчеркнул Аскерхан Бартиханов.

В праздничной атмосфере прошли выборы в Нижнем Дженгутае.

Избиратели смогли не только выразить свою гражданскую позицию, но и насладиться песнями и танцами в исполнении работников Управления культуры Буйнакского района.

Атмосфера выборов должна быть праздничной, чтобы каждый человек, который придет на избирательный участок, прочувствовал значимость и важность выборов Президента нашей великой страны, – отметили на участке.

Свои творческие номера жителям сел подарили: Руслан Загиров, Саняат Надырбекова, Марьям Закавова, Мурза Александров, Солтанмурад Ханмурзаев и народно-хореографический ансамбль «Темирхан-Шура».

Сегодня социальные работники селения Верхний Каранай вместе с административными работниками посетили маломобильных граждан, предоставляя им переносной ящик для голосования.

Пожилые жители села были очень рады, что смогли отдать свой голос, не выходя из дома, и выбрать Президента России.

Ветераны труда Ильмуханум Абдулаева и Джавгарат Супьянова, которые проработали в школе более 50 лет, рассказали о важности голосования. Другие пожилые люди также неравнодушны к данному событию и выражали свою благодарность, что нет необходимости совершать долгий путь до избирательных участков – достаточно просто проголосовать, находясь дома.





Вместе с министром образования и науки РД Я. Бучаевым Глава Буйнакского района У. Ханмурзаев ознакомился с ходом голосования на выборах и увидел, как жители района активно исполняют свой гражданский долг.

На выборы многие шли как на праздник, приходили целыми семьями.

Избиратели могли не только выразить свою гражданскую позицию, но и насладиться песнями и танцами в исполнении работников Управления культуры Буйнакского района и ребят из детской школы искусств.

Зажигательная лезгинка, национальные и патриотические песни, интересное выступление ложкарей и многие другие музыкальные номера были в селении Нижнее Казанище на избирательном участке №0224.

Стоит отметить, что праздничная атмосфера в дни выборов царил на всех избирательных участках Буйнакского района.

В ходе общения с избирателями Глава района Уллубий Ханмурзаев отметил, что

проголосовал на выборах Президента России.

Гаджи Алисолтанов отмечает, что совместный поход на избирательный участок – это патриотическое воспитание подрастающего поколения.

– Мы сегодня пришли всей семьей на выборы. Участие в выборах – это не только гражданская позиция, но и наш вклад в будущее! – прокомментировала Анастасия, невестка Гаджи Алисолтанова.

Айгум Абукаев, уроженец села Верхнее Казанище – участник спецоперации, который в настоящий момент находится на передовой, в день выборов со своими боевыми товарищами, несмотря на опасность и сложность ситуации, нашел возможность отдать свой голос.

Айгум считает, что в наше непростое время особенно важно сделать правильный выбор за достойного кандидата, который сможет эффективно руководить Россией в будущем.



голос каждого имеет важное значение для будущего нашей страны.

– Для каждого из нас очень важны мир и благополучие в нашем большом общем доме, в нашей могучей стране – России. В такое тяжелое время мы сегодня показываем свою сплоченность и свое единство. Ведь выборы Президента – это одно из самых важных событий в жизни государства и нужно помнить, что будущее зависит от каждого из нас! – отметил руководитель муниципалитета Уллубий Ханмурзаев.

На этом же избирательном участке Глава муниципалитета проголосовал и сделал свой выбор.

По оценке министра образования и науки Республики Дагестан в Буйнакском районе выборы проходят на должном уровне, избиратели активно голосуют.

– Очень приятно видеть сегодня, как вы приходите и отдаете свои голоса. Буйнакский район сегодня показывает свое единство, – прокомментировал Яхья Бучаев.

Гаджи Алисолтанов со своей большой интернациональной и дружной семьей

ке селения Халимбакаул Буйнакского района

являются участниками СВО и принимают участие в выборах. Очень много родителей, чьи дети участвуют в спецоперациях, также активно принимают участие в голосовании.

Одна из таких родительниц – Наида Кадиева. Она рассказала о своем сыне, который является участником спецоперации, на данный момент с ранениями лежит в госпитале. Она пояснила, что сын уже проголосовал – избирательный участок для пациентов госпиталя оборудован в лечебном учреждении.

В завершающий день голосования семья Магомедовых, отметившая в этом году 50-летие совместной жизни, решила при-

это прекрасный пример того, как счастливый брак, преданность Родине и активное гражданское участие могут стать ключом к счастью и гармонии.

Глава села Халимбакул Буйнакского района Магомедрасул Ирасханов рассказал, как проходят у них на избирательном участке №0228 выборы.

Он отметил, что люди с удовольствием и активно участвуют в этом процессе.

Приятно было видеть жителей, которые впервые пришли на голосование по достижении 18 лет. Одним из таких голосующих стал Шарапутдин Умурлыев. Он поделился, что с огромным удовольствием и желанием пришел проголосовать на выборах Президента страны.



нять участие в выборной кампании.

Гасан и Ума Магомедовы живут в родном селе уже не одно десятилетие, посвятив свою жизнь работе в местной школе. Их дети сейчас уже взрослые и живут в городе, но прописаны в селении Верхний Каранай. Они приехали в село, чтобы выполнить свой патриотический долг перед Родиной выразить свое гражданское право – проголосовать за Президента России.

Семья Абдулаевых также присутствовала на выборах вместе.

Абдурахман и Сабият считают это важным моментом – иметь возможность проголосовать. Оба супруга понимают, что их голос имеет значение и влияет на развитие нашей страны.

Их прогулка к избирательному участку была немного длиннее обычного, так как они решили вместе с детьми обсудить текущую политическую ситуацию и объяснить им важность участия в выборах.

Семья Магомедовых и Абдулаевых –

В селении Манасаул Буйнакского района на избирательном участке № 0221 прошел коллективный ифтар.

Избиратели, посетив участок, не только отдали свой голос за будущее страны, но и совершили ифтар.

Дружная семья Акаевых, состоящая из братьев, сестер и племянников, решила исполнить свой гражданский долг перед страной и проголосовать за Президента Российской Федерации на избирательном участке №0209, расположенном в селении Верхний Дженгутай Буйнакского района.

Это было для них не только акт гражданской ответственности, но и возможность внести свой вклад в выборы и влиять на будущую судьбу своей страны.



Материалы подготовлены Л.ГАДЖИМАГОМЕДОВОЙ и С.МАГОМЕДСУЛТАНОВОЙ

Временные трудности



ведены специальные места для врезки и подключения в дальнейшем к водоводу, откуда вода будет поступать в 3 резервуара.

По поручению Главы МР «Буйнакский район» начались работы по прокладке новых труб длиной 1250 метров, диаметром 110 и 160 мм.

Проинспектировать ход данных работ выехали заместитель главы муниципалитета Х. Халимбеков, начальник МКУ «УКХ и КС» И. Абдулмеджидов и глава администрации МО «село Кафыр-Кумух» А. Алхлаев.

Полное завершение работ планируется в марте текущего года.

Наш корр.

Как сообщалось ранее, после ввода в эксплуатацию нового водопровода «Чиркей-Буйнакск», возникли проблемы с водоснабжением в некоторых сельских поселениях муниципалитета. Такие сельские поселения, как Кафыр-Кумух, Новый Кумух, Такалай, Халимбекаул были отключены от линии.

При проектировании нового водовода «Чиркей-Буйнакск» в 2-х местах были от-

//////ОФИЦИОЗ

Земельным спорам – конец

В Буйнакском районе было проведено установочное совещание по вопросу проведения комплексных кадастровых работ.

В совещании приняли участие: заместитель руководителя Управления Росреестра по РД В. Нитенко, главный специалист-эксперт отдела по работе с государственным имуществом министерства по земельным и имущественным отношениям РД М. Эфендиев, главный специалист-эксперт отдела государственной регистрации недвижимости Управления Росреестра по РД А. Мугутдинов, директор ООО «Дагестанкадастръёмка» Х. Хизриев, сотрудники Отдела земельных и имущественных отношений, а также представители сельских поселений, в которых будут проводиться данные работы.

В этом году работы запланированы на территории двух муниципальных образований: МО «сельсовет Чиркейский» и МО «сельсовет Эрпелинский».

Отметим, что в текущем году Республике Дагестан из федерального бюджета для проведения комплексных кадастровых работ на территории региона выделена субсидия в размере порядка 58 млн. рублей и



около 5 млн. рублей из республиканского бюджета.

Проведение данных работ позволяет сократить количество земельных споров, устранить имеющиеся ошибки, снизить вероятность возникновения новых ошибок, поскольку одновременно уточняются границы группы земельных участков.

По результатам кадастровых работ будет уточнено местоположение индивидуально каждого земельного участка с описанием местоположения зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, также будут исправлены реестровые ошибки в сведениях Единого государственного реестра недвижимости.

Л.ГАДЖИМАГОМЕДОВА
Фото М.Г.ЗАЙДИНОВА



“Живой” разговор

В Чиркейской гимназии прошла встреча с участником СВО Хабибом Муртазаалиевым.

Хабиб Муртазаалиев недавно приехал в родное село в краткосрочный отпуск из зоны боевых действий.

Ученики с большим интересом слушали его, задавали вопросы.

Ребята услышали рассказ о буднях на передовой, о подвигах российских во-

еннослужащих, об их участии в военных спецоперациях, необходимости прохождения службы в армии, добросовестном выполнении гражданского и воинского долга перед Отечеством, для защиты интересов страны и обеспечения ее национальной безопасности.

Встреча прошла в теплой обстановке.

Чиркейская гимназия



//////ДАТА

Буктрейлер – это интересно!



неказанищенской школы №3

В номинации «Повествовательный буктрейлер» – Магомед Абукаев, ученик 10 класса Верхнеказанищенской школы №1.

Динара со своими наставниками - логопедом Альбиной Керимхановой и вожатой Саняит Абдуловой создали буктрейлер по мотивам книги Эллы Фоняковой «Хлеб той зимы».



Опубликованы результаты Открытого Республиканского конкурса буктрейлеров, посвященного 80-летию полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады.

Буктрейлер -это видеоролик, рассказывающий в произвольной художественной форме о какой-либо книге. Цель таких роликов – привлечение внимания к книгам



Магомед Абукаев со своим наставником – учителем родного языка Саидой Умаровой, спроектировали буктрейлер по книге Ильи Миксона «Жила -была».

Конкурсы буктрейлеров прочно вошли в нашу

жизнь и поэтому стоит попробовать многим, тем более молодёжь хорошо владеет технической стороной дела, а старшее поколение всегда может посоветовать какую книгу выбрать и расставить смысловые акценты.

Среди призеров этого конкурса есть и учащиеся школ Буйнакского района.

В номинации «Неигровой буктрейлер»-это Динара Атаева, ученица 8 класса Ниж-

Наш корр.

На календаре – последние дни марта. Несмотря на это, до сих пор наших милых женщин поздравляют с первым весенним праздником

Дарите женщинам цветы



Учащиеся образовательных учреждений Буйнакского района, активисты «Движения Первых», приняли участие в акции «Дарите женщинам цветы».

Ребята с удовольствием участвовали в этой поздравительной акции, дарили женщинам позитивные эмоции, тёплые слова.

А в ответ получали иногда удивленные,

но всегда — радостные улыбки.

Активисты продолжают реализацию акции «Весна в движении» и приносят радость и улыбку для окружающих.

В преддверии Международного женского дня 8 Марта активисты движения поздравляли всех женщин с наступающим праздником!



Вместе с весной к нам приходит самый нежный, самый прекрасный праздник – Международный женский день 8 Марта.

8 Марта – Международный женский день, это время, когда прекрасная половина человечества принимает подарки и пожелания в свой адрес.

Организатор досуга сельского клуба селения Н. Каранай Заира Абдулгасанова провела встречу с молодыми мамами.

Встреча прошла за чаепитием.

Началась встре-

ча с акции «Дарите женщинам цветы!»

Специалист Дома культуры селения В. Каранай Халимат Гасанова организовала встречу с мамами участников СВО.

Открывая мероприятие, глава администрации села Идрис Нурулвараев поздравил женщин с праздником.

– Сегодня ваши сыновья вдали от дома защищают нашу Родину. Спасибо вам за то, что вы воспитали своих сыновей истинными патриотами. Они настоящие Герои и мы гордимся ими, - отметил Идрис Нурулвараев.

Участницы фольклорного кружка дома культуры показали для гостей старинный обряд «Укладывания ребёнка в люльку».

Встреча прошла в тёплой уютной обстановке за чашкой чая.



////// ОБРАЗОВАНИЕ

Юные изобретатели



Замечательные новости сообщили наши участники регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по технологии (ВсОШ). Олимпиада проводилась в Махачкале в течение двух дней: первый день - теоретический тур и защита проектных работ и второй день - практический.

У нас есть два победителя и призер в номинации «Техника и техническое творчество». Это Курбан Эдилев – ученик 11 класса Н-Дженгутайской школы, Амирхан Юсупов - ученик 11 класса Чиркейского образовательного центра – победители и Ахмед Ахмедов - ученик 9 класса Чиркейской гимназии.

Все эти учащиеся хорошо известны в образовательном сообществе Буйнакского района.

Курбан Эдилев с детства ин-

тересуется компьютерными технологиями. С 2019 года, со дня открытия центра образования «Точка роста», Курбан проявлял интерес ко всем направлениям. В частности, изучил Scratch, добился высоких результатов в 3D-моделировании. В 2022 году занял призовое место на республиканской олимпиаде «Scratch DAY», в 2023 году – в конкурсе технического творчества «Шустрик». На олимпиаде он выступил со своим проектом в области 3D-моделирования «Сохранение каспийской нерпы».

Необходимо помнить о том, что успехи ученика зависят от учителя. Большую поддержку оказывает его руководитель - Аида Пайзутдиновна.

Амирхан Юсупов тоже хорошо известен: с 7-го класса он участвовал на муниципальном

этапе олимпиады по различным предметам, иногда становился победителем или призером. Для него это не первый успех на региональном этапе. Амирхан был победителем регионального этапа ВсОШ по технологии в 2022 году, в 2023 году, а в этом году смог повторить свой прежний результат.

После теоретического тура олимпиады он выступил с творческим проектом «Легендарный У-2». Его наставник – учитель технологии Магомед Курахмаев, неоднократно подготавливал призеров регионального этапа.

Ахмед Ахмедов - очень талантливый ученик, мастер на все руки. Ни один праздник в школе не обходится без его изобретений. Талант мальчика еще в 5 классе заметила его классная руководительница Загидат Меджидова, которая является ответственной по работе с одаренными детьми в Чиркейской гимназии. Именно она направляла и мотивировала его все эти годы и в результате Ахмед в нынешнем году стал призером конкурса технического творчества учащихся, победителем муниципального и призером регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по технологии.

От всей души желаем успехов всем ученикам и педагогам!

Наш корр.

География – предмет увлекательный

В который раз нас радуют хорошие новости об успехах наших учащихся на региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников (ВсОШ). На сей раз Абдулгани Юсупов - учащийся 11 класса Эрпелинской школы, стал призером регионального этапа ВсОШ по географии.

На муниципальном этапе он участвовал с 7 класса, а в этом году прошел по проходным баллам на региональный этап и смог показать хороший результат.

Олимпиада проходила на базе Дагестанского государственного педагогического университета.

В ней участвовали 77 школьников из разных муниципалитетов республики.

География - единственный предмет в школе, который знакомит учеников с территориальным подходом как способом познания и значимым инструментом влияния на социально-экономические и природные процессы. В нашем муниципалите-



те давно не было призёра по географии.

Мадина Абдуллаева - учитель географии Эрпелинской школы, всегда поддерживала своего ученика.

Абдулгани Юсупов - юноша с широким интеллектуальным кругозором. В течение нескольких лет становился призером муниципального этапа ВсОШ по различным предметам, но его интересы намного шире учебных предметов. Он увлекается 3D-моделированием, программированием, электроникой, а также занимается кикбоксингом.

Л.ГАДЖИМАГОМЕДОВА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №83 от 11 марта 2024 г.

«Об утверждении перечня организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий местного уровня по гражданской обороне на территории муниципального района «Буйнакский район»

В целях обеспечения выполнения мероприятий по гражданской обороне на территории муниципального района «Буйнакский район» при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера, в соответствии с Федеральным законом от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.11.2007 № 804 «Об утверждении Положения о гражданской обороне в Российской Федерации», приказом МЧС России от 14.11.2008 № 687 «Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны в муниципальных образованиях и организациях» Администрация МР «Буйнакский район» постановляет:

1. Утвердить Перечень организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий местного уровня по гражданской обороне на территории муниципального района «Буйнакский район».

2. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации муниципального района «Буйнакский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликовать в районной газете «Буйнакские известия».

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации МР «Буйнакский район» Ахмедияутдинова М. Т.

У. ХАНМУРЗАЕВ, Глава муниципального района «Буйнакский район».

УТВЕРЖДЕН

постановлением Администрации МР «Буйнакский район» от 11.03.2024 г. №83

ПЕРЕЧЕНЬ

организаций, обеспечивающих выполнение мероприятий местного уровня по гражданской обороне на территории МР «Буйнакский район»

№ п/п	Наименование организации	Мероприятия местного уровня по гражданской обороне
Оповещение населения об опасностях, возникающих при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера		
1	ЕДДС Администрации МР «Буйнакский район»	Оповещение органов управления с использованием комплекса технических средств оповещения
2	Администрации МО сельских поселений Буйнакского района	Оповещение населения с использованием сирен, громкоговорящих устройств.
3	ОМВД России по Буйнакскому району (по согласованию)	Оповещение населения с использованием транспортных средств с громкоговорящей связью
4	МБУ БРМХ «Темирхан-Шура»	Оповещение населения через печатные издания
5	Линейно-технический цех, филиал в г.Буйнакск	Оповещение населения через средства связи
Обеспечение эвакуации населения, материальных и культурных ценностей в безопасные районы		
6	Отдел ГО, ЧС и по обеспечению работы АТК	Организация планирования, подготовки и проведения мероприятий по эвакуации населения
7	Администрации МО сельских поселений Буйнакского района	Планирование, подготовка и проведение мероприятий по эвакуации населения
8	МКУ «Управление образования»	Обеспечение пассажирским автотранспортом населения в период проведения эвакуационных мероприятий военного времени
Обеспечение проведения аварийно-спасательных и других неотложных работ в случае возникновения опасности для населения при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера		
9	ПСЧ №12 ФГКУ «Отряд Федеральной противопожарной службы по Республике Дагестан»	Проведение спасательных работ, тушение пожаров
10	ПЧ-57 сел. Н.Казанище МЧС РД Буйнакского района	Проведение спасательных работ, тушение пожаров
11	ПЧ-48 сел.Карамахи МЧС РД Буйнакского района	Проведение спасательных работ, тушение пожаров
12	АДС МУ «Центральное» ООО «Дагестангазсервис»	Проведение АС и ДНР на сетях газоснабжения
13	Буйнакские районные электрические сети	Проведение АС и ДНР на сетях электроснабжения
14	Буйнакская центральная районная больница (по согласованию)	Оказание первой медицинской помощи, медицинское обеспечение населения, пострадавшего в результате военных конфликтов или вследствие этих конфликтов
Обеспечение первоочередного жизнеобеспечения населения пострадавшего при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера		
15	Буйнакская центральная районная больница (по согласованию)	Оказание первой медицинской помощи, медицинское обеспечение населения, пострадавшего в результате военных конфликтов или вследствие этих конфликтов
17	ОАО ДЭП №8 «Дорожно-эксплуатационное предприятие» ГКУ «Дагестанавтотдор» (по согласованию)	Обеспечению ремонтно-восстановительных работ автомобильных дорог, разрушенных в результате поражающих факторов военного времени в целях устойчивого функционирования транспортной коммуникации
18	МКУ «Управление коммунального хозяйства и капитального строительства Буйнакского района»	Обеспечение населения электроснабжением, теплоснабжением, водоснабжением (водоотведением), текущий ремонт и содержание жилья
Обеспечение борьбы с пожарами, возникшими при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов		
19	ПСЧ №12 ФГКУ «Отряд Федеральной противопожарной службы по Республике Дагестан»	Тушение пожаров на территории района при ЧС мирного и военного времени
20	ПЧ-57 сел. Н.Казанище МЧС РД Буйнакского района	Тушение пожаров на территории района при ЧС мирного и военного времени
21	ПЧ-48 сел.Карамахи МЧС РД Буйнакского района	Тушение пожаров на территории района при ЧС мирного и военного времени
Обнаружение и обозначение районов, подвергшихся радиоактивному, химическому, биологическому и иному заражению		
22	ТО Роспотребнадзор по РД в г.Буйнакске ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии»	Обеспечение готовности сети наблюдения и лабораторного контроля
23	Буйнакский филиал ветеринарной лаборатории РД	Обеспечение готовности сети наблюдения и лабораторного контроля на базе организаций

Восстановление и поддержание порядка в районах, пострадавших при военных конфликтах или вследствие этих конфликтов, а также при чрезвычайных ситуациях природного и техногенного характера		
24	ОМВД РФ по Буйнакскому району	Обеспечение общественного порядка в зоне ликвидации ЧС мирного и военного времени. Охрана важных объектов экономики в военное время
Срочное восстановление функционирования необходимых коммунальных служб		
25	МКУ «Управление коммунального хозяйства и капитального строительства Буйнакского района»	Обеспечение населения электроснабжением, теплоснабжением, водоснабжением (водоотведением)
26	АДС МУ «Центральное» ООО «Дагестангазсервис»	Восстановление газоснабжения
27	Буйнакские районные электрические сети	Восстановление электроснабжения
Срочное захоронение трупов в военное время		
28	Администрации МО сельских поселений Буйнакского района	Обеспечение срочного захоронения трупов в военное время.
29	ТО Роспотребнадзор по РД в г.Буйнакске ФФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии»	Определение мест возможных захоронений животных, захоронение животных

ПОСТАНОВЛЕНИЕ №87 от 15 марта 2024 г.

«О вводе в эксплуатацию муниципальной автоматизированной системы централизованного оповещения населения муниципального района «Буйнакский район»

В соответствии с Федеральными законами от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне» Администрация МР «Буйнакский район» постановляет:

1. Ввести в эксплуатацию муниципальную автоматизированную систему централизованного оповещения населения Буйнакского района (далее - МСО) в составе:

– пункта управления МСО на базе аппаратуры комплекса технических средств оповещения (далее - КТСО) «П-166М»;

– пунктов оповещения МСО на базе КТСО П-166М.

2. Ответственным за организацию эксплуатационно-технического обслуживания определить Отдел единой дежурно-диспетчерской службы (далее - Отдел ЕДДС) МР «Буйнакский район».

Отделу ЕДДС МР «Буйнакский район»:

3. обеспечить содержание в постоянной готовности, развитие и эксплуатационно-техническое обслуживание МСО. При эксплуатации МСО руководствоваться постановлением Правительства Российской Федерации от 17 мая 2023г. № 769 «О порядке создания, реконструкции и поддержания в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения», приказами МЧС России и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ от 31.07.2020г. № 579/366 «Об утверждении Положения по организации эксплуатационно-технического обслуживания систем оповещения населения»;

организовать:

– составление и утверждение паспорта МСО; подготовку документов по техническому обслуживанию, ремонту и учету оборудования МСО;

– обучение оперативных дежурных Отдела РДДС МР «Буйнакский район» порядку работы на комплексах аппаратуры входящих в состав МСО по выполнению передачи сигналов оповещения и речевой информации в мирное и военное время.

4. Рекомендовать руководителям организаций (учреждений), собственникам (арендаторам) зданий и территорий, на которых установлены технические средства оповещения (далее - технические средства):

– обеспечить сохранность технических средств МСО;

– информировать дежурную смену ЕДДС МР «Буйнакский район» об обнаружении неисправностей и отключении технических средств.

5. Настоящее постановление разместить на официальном сайте Администрации муниципального района «Буйнакский район» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и опубликовать в районной газете «Буйнакские известия».

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Администрации МР «Буйнакский район» Ахмедияутдинова М. Т.

У. ХАНМУРЗАЕВ, Глава муниципального района «Буйнакский район»

Выборы Президента Российской Федерации 17 марта 2024 года

ПРОТОКОЛ

территориальной избирательной комиссии об итогах голосования на территории Республика Дагестан, Буйнакский район

Число участковых избирательных комиссий на соответствующей территории - 36.

Число поступивших протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен протокол территориальной избирательной комиссии об итогах голосования - 36.

Число избирательных участков, итоги голосования на которых были признаны недействительными - 0.

Общее число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голо-

сования на избирательных участках, итоги голосования на которых были признаны недействительными - 0

После предварительной проверки правильности составления протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, территориальная избирательная комиссия путем суммирования данных, содержащихся в указанных протоколах участковых избирательных комиссий, у с т а н о в и л а :

1	Число избирателей, включенных в списки избирателей на момент окончания голосования	0	4	7	9	9	7
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями	0	4	7	9	0	0
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0	0	0	0	0	0
4	Число избирательных бюллетеней, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям в помещениях для голосования в день голосования	0	4	1	3	0	7
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещений для голосования в день голосования	0	0	4	0	5	4
6	Число погашенных избирательных бюллетеней	0	0	2	5	3	9
7	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0	0	4	0	5	4
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	0	4	1	3	0	6
9	Число недействительных избирательных бюллетеней	0	0	0	1	0	5
10	Число действительных избирательных бюллетеней	0	4	5	2	5	5
11	Число утраченных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0	0
12	Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении	0	0	0	0	0	0
Фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов		Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата					
13	Даванков Владислав Андреевич	0	0	0	6	1	3
14	Путин Владимир Владимирович	0	4	3	2	2	5
15	Слуцкий Леонид Эдуардович	0	0	0	5	2	2
16	Харитонов Николай Михайлович	0	0	0	8	9	5

Территориальная избирательная комиссия Буйнакского района

10 лет вместе

В районной детско-юношеской библиотеке и во всех сельских библиотеках района развернуты тематические книжно-иллюстративные выставки «10 лет вместе» и проведены обзоры выставок.

Флешмоб «Россия. Крым, Севастополь. 10 лет в родной гавани», подготовили творческие коллективы Управления культуры Буйнакского района:

народно-хореографический ансамбль «Темирхан-Шура»; сводный хор «Объездлер»; учащиеся детских школ искусств района.





18 марта в нашей стране отметили день воссоединения Крыма с Россией.

В этот день, 10 лет назад, был подписан договор о вхождении полуострова в состав РФ. Март 2014 года стал для всех Крымской весной и вошёл в историю как всенародный праздник «День воссоединения Крыма с Россией».

К этой дате в учреждениях культуры района прошли патриотические мероприятия – это акции, флэшмобы, информационно-познавательные часы.

Так, сотрудники Центра традиционной культуры народов России с. Н. Казанище организовали флэшмоб «Крым – это Россия» с привлечением участников молодежного сектора «Наследники» и волонтеров культуры.

Директор Центра культуры Джалав Бекеев рассказал ребятам об истории полуострова Крым, о его значении для России, а также о важных событиях в нашей истории. Перед Центром культуры ребята развернули гигантский флаг России и скандировали: «Мы вместе!», «Крым наш!».

В сельском клубе селения Н.Каранай для участников клубных формирований прошёл информационно-познавательный час «Россия и Крым – мы вместе!».

В ходе мероприятия руководитель учреждения Заира Абдулгасанова рассказала о событиях 10-летней давности. Ребята узнали историю вхождения Крыма в состав Российской Федерации. В завершение посмотрели документальный фильм «Крымская весна».

Работники клубных учреждений селений Чиркей и Атланаул провели мероприятия совместно со школой.

Организатор досуга сельского клуба селения Чабанмахи вместе с участниками клубных формирований присоединились к акции «Окна Русской весны», оформив окна учреждения тематическими рисунками воссоединения Крыма с Россией.

Управление культуры
МР «Буйнакский район».

“Родничок” принимает гостей

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма инспектором пропаганды БДД ОГИБДД ОМВД России по Буйнакскому району Д. Акаевым была проведена профилактическая беседа по правилам дорожного движения с воспитанниками детского сада «Родничок» селения Эрпели.

В начале мероприятия сотрудник ОГИБДД провел ознакомительно-профилактическую беседу о дорожных знаках, о видах пешеходных переходов, о мерах безопасности при переходе через проезжую часть, а также о важности световозвращающих элементов на одежде пешеходов в тёмное время суток. Затем ребята с удовольствием разгадывали загадки по правилам дорожного движения.

Для закрепления дорожных знаний инспектором были предложены подвижные игры.

Такой способ проведения занятия помогает детям легче адаптироваться к безопасному поведению на дороге и закреплению полученных знаний.

В конце мероприятия инспектор вручил ребятам книжные закладки с памятками по ПДД, а дети, в свою очередь, пообещали соблюдать дорожные правила.

Встреча получилась познавательной и интересной.



УЧРЕДИТЕЛИ:
АМО "Буйнакский район",
Муниципальное бюджетное учреждение
«Буйнакский районный Медиа-холдинг
«Темирхан - Шура»
www.temirhanshura.ru

Издаётся с 1918 года
Издатель: Муниципальное бюджетное учреждение
«Буйнакский районный
Медиа-холдинг "Темирхан-Шура".
Адрес учредителей, редакций и издателя: 368222,
Республика Дагестан, г. Буйнакск,
ул. Ленина, 61
Телефон редакции: 8-928-838-97-58

Директор Муниципального бюджетного учреждения Медиа-холдинг
«Темирхан-Шура» –
Н.В.ХАЛАТОВА

Гл. редактор – Н. Г. МАГОМЕДОВА
Ответсекретарь – А. Р. КАРИНА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи информационных технологий и массовых коммуникаций по Республике Дагестан ПИ № ТУ05-00341 от 1.06.2016г.

Подписной индекс-51330
E-mail: b.belych@yandex.ru

Газета набрана и сверстана на компьютерной базе БРМХ "Темирхан-Шура". Отпечатана в типографии ООО «Дом печати» г.Махачкала, ул. Акушинского, № 20.

Любое использование материалов, в том числе путем перепечатки, допускается только по согласованию с Медиа-холдингом «Темирхан-Шура». Ответственность за содержание рекламных материалов несет рекламодатель.

Время подписания в печать по графику - 15.00 час., фактически - 15.00
Цена свободная
Заказ № _____
Тираж — 1000

Авторы опубликованных материалов и рекламодатели несут ответственность за точность приведенных сведений. Рукописи и фотоматериалы не рецензируются и не возвращаются. Редактируются по усмотрению редакции. Точка зрения редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.



Банк России

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ С КАРТЫ УКРАЛИ ДЕНЬГИ?

1 ЗАБЛОКИРОВАТЬ КАРТУ



- по номеру телефона банка на банковской карте или на официальном сайте
- через мобильное приложение
- через личный кабинет на официальном сайте банка
- в отделении банка

2 НАПИСАТЬ ЗАЯВЛЕНИЕ О НЕСОГЛАСИИ С ОПЕРАЦИЕЙ



- Заявление должно быть написано:
- в течение суток после сообщения о списании денег
 - на месте в отделении банка

3 ОБРАТИТЬСЯ В ПОЛИЦИЮ



Чем больше людей подадут заявления, тем выше вероятность, что преступников поймают

КАК ОБЕЗОПАСИТЬ ДЕНЬГИ НА СЧЕТАХ?

НИКОМУ НЕ СООБЩАЙТЕ:

- срок действия карты и трехзначный код на ее оборотной стороне (CVV/CVC)
- пароли и коды из уведомлений
- логин и пароль от онлайн-банка

КОДОВОЕ СЛОВО

называйте только сотруднику банка, когда сами звоните на горячую линию

НЕ ПУБЛИКУЙТЕ

персональные данные в открытом доступе

УСТАНОВИТЕ

антивирусы на все устройства



Банк не компенсирует потери, если вы нарушили правила безопасного использования карты



Подробнее о правилах безопасности читайте на fincult.info



Финансовая культура

Нелегальный мигрант

Уважаемые жители Буйнакского района!

Отдел МВД России по Буйнакскому району обращает ваше внимание на то, что в целях повышения эффективности борьбы с нелегальной миграцией в марте месяце 2024 года на территории Буйнакского района проводятся оперативно-профилактические мероприятия под названием «Нелегальный мигрант».

Целью настоящих оперативно-профилактических мероприятий является выявление преступлений и правонарушений в сфере незаконной миграции.

В связи с вышеизложенным Отдел

МВД России по Буйнакскому району предупреждает жителей района о недопущении нарушений Миграционного законодательства РФ. При выявлении лиц, занимающихся незаконной миграцией, необходимо незамедлительно уведомить сотрудников ОВД или по номеру дежурной части Отдела.

Номера телефонов дежурной части Отдела МВД России по Буйнакскому району: (87237) 2-21-90; (87237) 2-76-00; (8722) 99-47-82; мобильный телефон: 8-964-012-16-53.

Отдел МВД России по Буйнакскому району.

Коллектив администрации МР «Буйнакский район» выражает искренние соболезнования родным и близким в связи с трагическим уходом из жизни

Шамсият Алисолтановой,

главного специалиста Отдела опеки и попечительства. Горько сознавать, что нас навсегда покинул человек, полный сил. Шамсият все знали как отзывчивого, ответственного человека, вызывающего уважение у всех, кому повезло ее знать и работать с ней. Разделяем с родными горечь утраты и скорбим вместе с вами.